Tumnosn 3a7aTaKka 3a Ipyrd KPaTKNA TeCT”
(permema)

. Ompenuru dopmysie adbunor npeciukasawa [ pasuu koje rauke O(0,0), A(0,1), B(1,0) upeciukasa peiaom y
rauke O'(—1,3), A’(2,5), B'(1,—1). Oapenurn koopmuuare texkumra 1 tpoyrma OAB u werose ciuke T7.

Permmeme:
d=[2]a+[3]y+[ 1] T=( 3] | 3])
v=[—t]=+2]w+s [3] r=([2].[31])

. Onpenutn dopmyne adbunor npecankapama f paBHu Koje Tauke P(1,2), Q(0,0), R(2,2) mpecankasa penom y
rauke P’'(—1,0),Q’(2,3), R'(1,—1). Ha iu npeciukaBame 9yBa OpUjeHTAI]y

Pememe:
¢ = 2] e+ [ 3]+ (2]
/= 1) o+ (1] v+ (3]

Opgrosop: A @

. IIra mozke OuTU CJIMKA jelHAKOKPAKOD Tpale3a pu a(uHOM lLpecjaukaBamwy f7

nojot

3a0KpYKUTH TaIHE OIOBOPE:

KBAJIPAT POMB <__ HPABOVYIJIM TPATIE3__—> IIAPAJIEJIOTPAM TPOVYIAO JIEJITOI/I

. Heka cy S u @ upoussosbne Tauke (S # Q). [Iposepuru taunocr upenturera:
®) TsgoRos = RosoTeg A4 (HE)
6) RQ@ o RQﬂ = RQ,¢+9 HE
B) Rs,p 0 R =R, °Rse @
)

JA
Tos 0 Ra.e o Tsg = R,g HE

. Oapenntn 3 X 3 MmaTpuny poramnmje oko Tauke S(1,1) 3a yrao ‘%’. Y kojy Tauky ce npeciankana Tadka M (%, %)7

T

Oxrosop:
| | @
1
| [ SR (LT Ry
0 0 | 1]

. Hare cy mauxe A(1,3) m S(1,2). Hexa je f xommosnimja potamuje oko Tavke S 3a yrao 7 W TpaHclaIuje 3a
BeKTOp U = (—2,3).

a) Illra je ciauka Kpyra onmcaHor OKO KBaJpaTa 4uje je jenHo teme tadka A, a Tayka S je NPeceK HWeHux
JIMjaroHaJIa [Ipy lpeciaukaBawy f7 (3a0KpyzKUTH TavaH OJIrOBOD)

ENICA IAPABOMIA YK XHIEPBOJTA TAUKA
0) IloBpmmHa CIMKe KpyTa IPH TOM TpECIuKaBamy je: P = .

)
) Ha nu je mpecnukaBame [ uzomerpuja’ HE

B

*Ha recty he 6utu HajBuire 3 3ajaTKa KOju ce page 10 MuHyTa
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Heka cy p m g mpaBe Koje ce CeKy y KOOPAMHATHOM IIOYETKY M HEKa je r MpaBa Koja CAAPXKHU KOOPIUHATHU
[I0YeTaK ¥ HOPMAaJIHA je Ha upaBy p. lIpoBepuru Tadnocr upenrurera:

a) §p 0S8y =Ras(p,q) @ HE

6) S,08, =S,08, (HA) HE
B) 83 =id 1A (HE)
1808, =8"108, IA (HE)

Hanucaru marpuiny pediekcuje y omHocy Ha mpaBy pg : « +y = 0.

Pememe:

(B =)

Onpenuru ciuke tauke M (1,3) npu pediiekcuju y 0ZHOCY HA IPaBY:

a)p: z=2 M = ( 3|, 3 1)
6)q:y=2: M= 1], 1)y
B)r:2r—y+1=0: M =( 11, 3 1)

IIpoBepuTu Ta9HOCT WAEHTHUTETA:

a) 7‘[17_1 o /H_l,1 = 'R,Tr @ HE

Oapenuru dopmyse xomoreruje ca uenrpom y tadku S(2,1) u koedbunujerrom A = —2. Y Kojy Tauky ce CJIUKA
KOOPJMHATHH [10YeTaK?

Pememe:

o'= | 2]e+ [ 0]yt |
y=[ 0]+ [ 2]y+|

Koje on ciemehux mpecinkaBama paBHU 9yBa OIHOC AyKUHE U MUpWHE! 3A0KPYKUTH TAUHE OIATOBOPE:

CMUIIAE TPAHCJIALILIA CKAJIMPATE ¢ POTAIINJA

Koje og ciienehux npeciukabama Cy Kperaba 1pocropa’
a) Xomotrernja Hi, x,, 7 JA @
6) Poranuja oxo npase R, (¢) @ HE
B) Tpancnanua T3 @ HE
r) Pediekcuja y ognocy na pasan S, A @

; s
Hammcatu maTpuiy poranmje OKO z-0Ce 3a yrao g.

|

| o'=(Ls6]. [ 3])

Pememe:

| 1] 0 0
e [
(2] [

Oppenutu dopmyse pedirekcuje y ogHocy Ha paBan y = —1.

Pememe:
w= [ e+ (0] v+ [0] e+ [0
y=[0Ja+ [ 1]y+ [ 0]=+[ 2]
s= oo+ [0+ (1] e+ [0




